

2006年度“人类本性”十大发现

结婚增加财富 女人色过男人

《生命科学》杂志日前评选出2006年度有关“人类本性”研究的十大发现,包括男人比女人的IQ更高、结婚之后比单身时期更有钱、有子女的父母更为压抑等。这些发现看起来微不足道,但却能让你对人性以及人类社会的许多现象多一层认识、多一分感悟。

女人比男人更好色

一项研究显示,和其他视觉画面相比,色情图片可以使女人的神经元细胞以超过20%的速度活动起来,兴奋程度也比男人高许多。不管这个人看到的色情画面是否有清醒认识,一个性爱场景就可以影响她身体的内部反应。

感情世界男女有别

在感情世界中,男人和女人是地球的两极。这是由于不同性别当中负责处理感情的称为杏仁核的大脑区以及大脑其他部位有着不同的连接。女人的杏仁核负责和下丘脑及大脑其他区域联系,协调控制内在压力;男人的杏仁核和负责视觉和动作的大脑区域“交谈”,让男人对来自外界的反应更敏锐。

夜晚蓝光能提精神

让更多的光线照进你的办公室或者房间不仅使你的思维更加敏捷,还能够让下午昏昏欲睡的毛病从此远离你。在明亮的白色光线照射下,人会变得更加清醒,大脑中负责注意力和一些认知功能的区域变得更加活跃。科学家建议使用蓝色光线驱走晚上的睡意,但缺乏睡眠也有负面影响。这是因为人闭上眼睛其实可以帮助大脑更好地保存白天所学到的东西。

女性不爱性感图片

那些光彩夺目的印有性感女人的杂志广告可能不会吸引女性读者的眼球。当一些年轻女性看到这些俗气十足的画面时,会感到非常无聊并且毫无兴趣。而她们对一些健康向上的模特照片的反应却不是这样。

想钱就会变得自私

根据一项研究显示,人经常想钱可能会变得自私,从而导致帮助他人的次数减少。科学家称,钱容易使人有一种自我满足感。

结婚能让人更富有

研究发现,结婚会使人更加富有,可以使家庭财产数额以每年4%的速度狂增。当然,也有不好的一面:离婚可以将个人的财产数额大大缩小。

男人智商高过女性

一位科学家宣称男人比女人更聪明。研究人员对在学习能力倾向测验的得分基础上获得的证据进行分析后发现,男人的智商比女人高出3.6个百分点。

记忆混合造成错觉

今年,科学家的研究步伐首次迈向了“似曾相识”这个模糊的研究领域。他们解释说,人的记忆混合会引发“似曾相识”的感觉。所谓记忆混合是指人的某种感觉与某个真实的记忆混在了一起,甚至盲人都可以体验到这种感觉。但是这种感觉的出现要依靠人的嗅觉、听觉和触觉的帮助才会发生,而不能单单依靠视觉的提示。

办公室争吵压力大

办公室和很多健康问题有联系,这其中就包括由于办公室里发生的恃强凌弱现象造成的工作压力问题,30%的雇员都面临着这样的问题。从勃然大怒的老板到诡秘多端的同事,办公室之争创造了很多受害者所谓的“战区”。

养了小孩心情压抑

抚养小孩不仅会掏干你的钱包,还可以结束你的好心情。无论是男人还是女人,做父母的要比没有小孩的人心情更压抑。原因是,父母要担心他们小孩的身心健康和经济状况。

中新



生食兔子

12月20日,美军向伊拉克移交伊拉克南部省份纳杰夫安全控制权。在当天举行的移交仪式上,伊拉克士兵生食野兔心脏以显示接管勇气。当天的移交仪式在纳杰夫的一个足球场举行,数百名伊拉克军警参加了仪式。

(新华社发)

美民间预测

第二个比尔·盖茨可能出自中国

本报讯 一项新的民意调查显示:“比尔·盖茨第二”很可能隐藏在中国、日本或者印度,而不是在美国。

463公司信息部发言人表示:“第二个比尔·盖茨已经诞生。那个国家正在为下一代卓越的企业家提供优良的环境和机会,旨在培养他们的创新精神以及新兴的理念意识。”

463公司相关博客上的一幅漫画标题是这样写的:“美国人说未来的第二个比尔·盖茨正在北京学习数学。”(钟岩)

这群小偷胆真大

警察局里开“派对”

本报讯 据报道,南非约翰内斯堡市一群胆大包天的小偷趁警察局无人之际,闯进了警察专员西蒙的办公室,不仅盗走了西蒙珍藏的金制调羹,还从他秘书的办公室抽屉中盗走了一些糖果和两部手机。小偷离开他的办公室时还在地板上放了一把火,烧毁了漂亮的木地板。接着,小偷们又前往警察局餐厅狂喝白兰地,并在那里开起了“狂欢派对”。据报道,南非是世界上犯罪率最高的国家之一。14日,一名前南非内阁部长拉比的妻子在家中被杀死。上周六,南非戏剧界偶像人物皮特森也在家中被人入室抢劫的劫匪开枪打死。

(新文)

称圣诞老人不存在

英国一小学遭投诉

本报讯 由于告诉学生“圣诞老人不存在”,英国一所小学近日遭到学生家长投诉。学生家长纷纷表示,老师的决策失误可能导致儿童失去对圣诞节和圣诞老人的美好幻想。这所学校目前已经对失误行为向家长道歉。

在史密斯女士小学五年级学生上交的期末作业中,学生需要描述自己在节日期间的各种活动。学校一名老师批阅作业后告诉这些平均年龄在9岁的学生:“只有小孩子才相信圣诞老人的存在。你们写给圣诞老人的信都由邮局回复。”

由于学校这种“过失”,有的学生哭着跑回家。学生家长普遍认为,老师的解释非常“糟糕”。

与此事相关的学生家长认为,校方取代孩子父母作了错误决定。

一名学生家长说:“为了让圣诞老人保持在女儿心目中的地位,妻子和我作了许多努力。我们一直觉得让女儿和她4岁的妹妹相信圣诞老人的存在,可以为她们过圣诞节增添乐趣。”

这位家长向记者坦言:“学校没有决定孩子们什么时间知道真相的权力。知道这种真相对小孩子而言是一种伤害。他们永远失去了过圣诞节的一些乐趣。”

史密斯女士小学校长杰基·杰克逊19日告诉记者,她已经写信向所有家长道歉,并表示将不再安排类似教学内容。

(周冰)

精密武器遇上沙土就卡壳

美军步枪戴上避孕套

本报讯 M-4突击步枪是在M-16A2步枪的基础上改造而成的。该型号的枪重约3公斤,含30发子弹,有效射程为360米,每分钟可射700~950发子弹,可是美陆军士兵在伊拉克作战中居然给其戴上了避孕套。

在伊拉克,美国陆军士兵大量使用先进的M-16A2和M-4突击步枪。作为高技术产物,M-16A2和M-4的作战能力非常强,配备有红外夜视镜、激光指示器和光学瞄准具,甚至可安装M203榴弹发射器,成为枪中之王。然而,令美国国防部哭笑不得的是,美陆军士兵在伊拉克作战中居然给先进的M-4戴上了避孕套。原来,伊拉克中部和南部地区经常出现沙尘暴天气,外表看起来很“精密”的M-4,根本无法阻挡沙土飞进枪管。时间一长,M-4的枪管里尽是沙土。没办法,美军士兵只好把随身携带的避孕套戴在枪管上。避孕套既可阻止沙土钻进枪管,又不影响子弹从枪管射出来,两全其美。

(中新)



美军士兵在用M-4突击步枪进行射击演习。

中新摄